
Matematická analýza 2 – 2. “domácí” test  (nepovinný ) 

 

Jméno: 

 

 

 

 

1. a)   Formulujte nutnou podmínku a „některé“ postačující podmínky existence Reimannova integrálu  

          


dzdydxzyxf ),,( .   

 

    b)  Vypočítejte objem tělesa, které je ohraničené  

          rovinami 2−=x , 2=+ yx   , 0=z   a plochou 1+= yz .                    

                                                                                                                                                                               (10b)    

    

        

 

2.   Vypočítejte objem tělesa, ohraničeného rovinou  z = 0  a  plochami  1,1 2222 ++==+ yxzyx  ,                        

          je-li hustota  tělesa ),,( zyxh  přímo úměrná  vzdálenosti   bodu ),,( zyx od osy  z .    

 

     nebo, chcete-li                                                                                                                                                             

                                          

       Vypočítejte hmotnost tělesa, ohraničeného rovinou  z = 0  a  plochami  1,1 2222 ++==+ yxzyx  ,                        

          je-li hustota  tělesa ),,( zyxh  přímo úměrná  vzdálenosti bodu ),,( zyx od osy  z .    

                                                                                                                                                                                (10b)    

 

 

 

 

3.   a)  Uveďte definice úplného metrického prostoru a kompaktního metrického prostoru.                              (4b) 

 

                b)  Dokažte, nebo ukažte, že neplatí : 

      (i)   Prostor  ( )dRn ,  ( Nn ) je úplný metrický prostor. 

                                  (  Pro  ( )nxxxx ,....,, 21=    a   ( )nyyyy ,....,, 21=    je   ( ) ii
i

yxyxd −= max,  .)                   (8b)   

            (ii)   Kompaktní metrický prostor je úplný metrický prostor.                                                                  (8b) 

 

 

 


